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Mennyibe kerül? 
Az endometrium (méhnyálkahártya) karcolási eljárás díja: 50.000 Ft 
A kezelés hatékonysága:  
Az endometrium karcolását általában „kiegészítő” kezelésként ajánlják. PoziEv hatása nem 
teljesen bizonyítoG. A kiegészítő kezelésekkel kapcsolatos további információkért látogasson 
el a HFEA webhelyére: 
hGps://www.hfea.gov.uk/treatments/explore-all-treatments/treatment-add-ons/ 
 
Mi az endometrium karcolása? 
Az endometrium karcolása egy olyan eljárás, amelyet 
azért végeznek, hogy megpróbálják javítani a 
beágyazódás esélyét, embrió beültetéskor. Javallata: 
vékony nyálkahártya, többször sikertelen beültetés.  
Mit jelent az endometrium karcolása? 
A méhszáj feltárása melleG a méhnyakon keresztük az 
endometrium karcolását egy merev, biopszás 
katéterrel végezzük, amelyet ismételten mozgatunk a 
méhben folyamatos szívás alaG. Ezzel kontrollált 
roncsolást végünk a nyálkahártya felszínén.  
A legtöbb páciens arról számol be, hogy a karcolás 
leginkább enyhe kellemetlenséggel jár. Maga az 
eljárás ritkán tart 30 másodpercnél tovább. Altatást, 
érzéstelenítést nem igényel.  
 
Hogyan működik?  
Egyes tanulmányok szerint, a méh nyálkahártyájának traumaWzálása elősegíW az 
immunválaszt, a regenerációs folyamat fokozza az új vérerek növekedését, valamint sejtakEv 
anyagok és immunsejtek beáramlását, amelyek fontos szerepet játszanak a beágyazódásban.  
 
Mikor végezzük a beavatkozást? Hogyan készüljünk rá?  
 Általában a menstruációs ciklus 20. és 25. napja közöG történik, és jótékony hatása akár 3 
hónapig is eltarthat. Kérjük, érkezzen 15 perccel azelőG a megbeszélt időpont előG és tele 
hólyaggal. Javasoljuk, hogy az eljárás előG körülbelül egy órával vegyen be egy egyszerű 
fájdalomcsillapítót, például paracetamolt vagy algopyrint. 
 
Milyen kockázata van a beavatkozásnak?  
Általában nagyon biztonságos eljárásnak tartják. Az eljárás kényelmetlen, és az eljárás után 
kellemetlen érzést és nagyon enyhe hüvelyi vérzést tapasztalhat. Nagyon ritka az esély a 
fertőzés kialakulására. Ha a beavatkozást követő néhány napon belül magas láz alakul ki, 
súlyos görcsöket vagy szokatlan vérzést (nem csak pecsételő vérzést), vagy fertőzésre gyanús 
hüvelyváladékot tapasztal, jöjjön vissza kontrollra.  
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